

Miedźno, 24.08.2017r.

Zamawiający:  
**GMINA MIEDŹNO**  
ul. Ułańska 25  
42-120 Miedźno

**Znak postępowania RR.271.9.2017**

**Dotyczy: Zadania pn. „Przebudowa drogi gminnej nr 656061S w miejscowości Miedźno oraz Kołczkowice Duże, gm. Miedźno-Etap 1. ”**

Na podstawie art 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (t.j. Z 2015 r. poz. 2164 z póź. zm.) Zamawiający w związku z zapytaniem do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) poniżej udziela na nie odpowiedzi:

#### **Zapytanie Nr 1**

##### **Pytanie nr 1 – dot. Rozdział VII pkt. 3.3 c)**

Zgodnie z zapisem w SIWZ Rozdział VII pkt. 3.3 c) Zamawiający wymaga aby Wykonawca dysponował „*minimum 1 osobą posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych ...*”. Z załączonego do SIWZ przedmiaru robót (Załącznik nr 8), nie wynika aby w zakres zamówienia wchodziły roboty z zakresu **robót elektrycznych i elektroenergetycznych**. Czy w związku z powyższym Zamawiający uzupełni brakujący przedmiar i dokumentację z tej branży, czy może zaszła tu omyłka pisarska i zapis z SIWZ Rozdział VII pkt. 3.3 c) zostanie w całości wykreślony ?

##### **Odpowiedź:**

Nastąpiła omyłka pisarska. Zamawiający przychyliła się do prośby Wykonawcy i dokonuje wykreślenia zapisu z SIWZ Rozdział VII pkt. 3.3c). Numeracja następująca po usunięciu litery c) przyjmuje kolejność wg porządku.

##### **Pytanie nr 2 – dot. Rozdział VII pyt. 3.4.**

Zgodnie z zapisem w SIWZ Rozdział VII pkt. 3.4 Zamawiający wymaga aby osoby „Wskazane w załączniku nr 6 winny posiadać minimum 5-letnie doświadczenie ...”. Ponieważ w załączniku nr 6 brakuje wymaganego opisu i informacji o osobie z uprawnieniami do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych, czy w związku z powyższym należy interpretować że zakres tej branży nie wchodzi w zakres zamówienia ?

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, iż zakres **warunków udziału w postępowaniu** dot. zapisu z SIWZ Rozdział VII pkt. 3.4. pozostaje bez zmian. Zamawiający podtrzymuje brzmienie tego zapisu. Zakres zamówienia nie dotyczy uprawnień do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych.

##### **Pytanie nr 3 - dot. Rozdział VII pkt. 3.3 b)**

Zgodnie z zapisem w SIWZ Rozdział VII pkt. 3.3 b) Zamawiający wymaga aby Wykonawca dysponował „*minimum 1 osobą posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych ...*”

Z załączonego do SIWZ przedmiaru robót (Załącznik nr 8), nie wynika aby w zakres zamówienia wchodziły roboty z zakresu **sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych**. Czy w związku z powyższym Zamawiający uzupełni brakujący przedmiar i dokumentację z tej branży, czy może zaszła tu omyłka pisarska i zapis z SIWZ Rozdział VII pkt. 3.3 b) zostanie w całości wykreślony ?

**Odpowiedź:**

Tak, nastąpiła omyłka pisarska. Zamawiający przychyliła się do prośby Wykonawcy i dokonuje wykreślenia zapisu z SIWZ Rozdział VII pkt. 3.3b). Numeracja następująca po usunięciu litery b) przyjmuje kolejność wg porządku.

**Pytanie nr 4 – dot. Rozdział VII pkt. 3.4**

Zgodnie z zapisem w SIWZ Rozdział VII pkt. 3.4 Zamawiający wymaga aby osoby „Wskazane w załączniku nr 6 winny posiadać minimum 5-letnie doświadczenie ....”. Ponieważ w załączniku nr 6 brakuje wymaganego opisu i informacji o osobie z uprawnieniami *do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych*, czy w związku z powyższym należy interpretować że zakres tej branży nie wchodzi w zakres zamówienia ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ dot. Rozdział VII pkt 3.4.

W imieniu Zamawiającego

WÓJT  
Piotr Derejczyk

